Puc.1.

BHUMAHHNIO MOKYIATEJIA

IMpn mokymke HEOOXOAUMO NPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pykoBoJCTBE HOMMKHA OBITH yKa3zaHa
Jata MpOJaXXW M IOCTaBIEeH INTamI MarasuHa. HeoOXoIuMO COXpaHATH PYyKOBOACTBO B TE€UEHHE
BCETr0 FapaHTUHHOTO CPOKa IKCIUTyaTallul yCTPOHCTBA.

BBEJEHHUE

VYerpoiictBo Tsroso-cuennoe (TCY) npennazHadeHo A MIAPHUPHOW CLETKH aBTOMOOWIIS C
OYyKCHpHBIM TpuuenoM. J[ns obecriedeHHs CUENKH aBTOMOOW/IS C TPHUIENaMU Pa3IMYHBIX MapoK
npucoequHUTeNbHBIE deMeHTsl TCY cranmaptuzoBans! B coorBercTBun ¢ ['OCT P 53815-2010.
WsroroButens moctossHHO coBepmieHCTByeT TCY, mOPTOMYy HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHBIE
HW3MEHEHUsI MOTYT OBITh HE OTPa)KCHBI B HACTOSIIEM PyKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYTIPEXKIAEHUSA

1.1 He pomyckaercs OyKcHpOBKa IpHLena mojHoi maccoi 6onee 1250 kr, ckopocTs aBromoesna
He J0JDKHA npeBbimiaTh 90 km/gac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha CIIEITHOM Imap He Oosiee 75 Kr.

1.3 Pa6oty o monraxy TCY pexomenmyetcst mpoBoanTs B yciaosusix CTO.

1.4 Tlpu xaxxpoM TO HeoOX0MMO IPOBOIAUTH HOATSDKKY PE3bOOBBIX COSIHMHEHUH.

1.5 M3roroBuTETh He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MaCHOCTh M Ha/le:KHOCTh padoTel TCY
NpH H3MEHeHMHM NOoTpe0HTeNeM ero KOHCTPYKIMM M NpH HapylleHHMH NpaBHJ ero
IKCILIyaTalHH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mapHUPHOTO COEOUHEHUS - IIapOBOM
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprukanpHas Harpyska Ha map, He Ooiee - 75 kr
[NomHas macca OykcupyeMoro npuiena, He 0ojee - 1250 xr
Macca TCVY, ne 6oxaee - 14 kr

3 KOMIIVIEKT IOCTABKH

1. | TCY Toyota Corolla -1 mr. 13. | Boar M8x25 - 2 mr.
2. | Kponmreiin npasslit -1 mr. 14. | TI'aiixa M 12 - 2 .
3. | KpoHurreiin seBblii -1 . 15. | TI'ajixa M8 - 2 wr.
4. | Tlnanka 3akaagHast - 2 mrT. 16. | Taiika M12x1,25(camocromn.) | - 2 mir.
5. | HoaposerHuk - 1 . 17. | [aii6a @10 - 6 .
6. | Uap -1 mr. 18. | laii6a npyxunHas @10 - 6 .
7. | Mnactuna -2 mr. 19. | laii6a @12 - 4 .
8. | Ilnanka - 2 wr. 20. | Iaji6a npyxunnas @12 - 4 .
9. | Bontr M10x35 - 2 1WT. 21. | Ilaii6a @8 - 2 1T.
10.| boar M10x50 -4 mr. 22. | 1llaitba npyxunHast 98 - 2 .
11.| Bonr M12x40 -4 . 23. | PykoBoactBO -1 mr.
12.| Bonr M12x1,25x70 - 2 IT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOHJIb HA MOJbEMHHUK, OCTAKaLy WA CMOTPOBYIO SIMY, [IPUHSIB BCE
HE00X0IUMBIE MepHI 00ecreueHus 6€301MacHOCTH BHITIOIHAEMBIX padoT;

- lemoHTUpYIiTEe OamIiep, yCHIUTENb Oamiiepa (YCHIUTE b Oamiepa 0oblie He
UCTIONBb3YeTCs), OYKCHPOBOYHYIO MIPOYIINHY, IPUCITYCTHTE TIIYIIUTENh U CHUMHTE
TETIOU30JIALIMOHHYIO IUIACTHHY,

- C moOMOIIIBIO KPeNexHbIX 37eMeHToB (1103.9,10,17,18), (1103.13,15,21,22) u 3aknagHbIx
IUIaHOK (1103.4) yCTaHOBUTE KPOHIITEHHHI (1103.2,3) Ha aBTOMOOMII,

C IOMOIIBIO KPETeXHBIX 21eMeHTOB (1103.11,14,19,20) ycranosute 6anky TCVY (103.1);

- YcraHoBHUTE 00paTHO TEINION3OJSIIMOHHYIO TUIACTHHY, U TITYIIUTEIb;

- [IpousBecTu moape3Ky Oamrepa, Uil BEIXOa AeprKaTeei mapa (o MecTy);

- YcranoBure map (1103.6) u moaposerHuk (1103.5) Ha TCY (103.1) ¢ MOMOIIIBI0
KPEIEKHBIX 3JIeMeHTOB (1103.12,16);

- 3aTsDKKy OOJITOB M TaeK MPOM3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3ba M8 — 25 H-wm;

- pe3p0a M10 — 55 H-m;

- pe3pba M12 — 85 H'm.
- B cooTBeTcTBHM € yHKTOM 5 MacropTa MOAKIIOYUTE 3JIEKTPO0O0PyJ0BaHHE;
- Crentroit mrap TCY mOKpBITH c10eM KOHCUCTeHTHOM cMasku tuma JIMTOJIL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaGoTs! o moakioueHunto snmekrpoodopynosanus TCY x 60pTOBOH ceTH aBTOMOOWIIS
JIOJDKHBI TPOM3BOUTBCA B YCIOBUAX CHENHANIU3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- MOAKIIFOYUTH MPOBOJA K KJIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEMHUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
MIOMOILBIO BUHTOB U raek M5 MM ¢ TOMOLIBIO CaMOPE30B;

- TOJKJIIOYHUTH IPOBOAA OT KJIEMM pO3ETKH K OOpTOBOW CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMobto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBblit moBopoT <:|

2 IIpoTuBOoTYMaHHBIE CI E

_é_ T'abaputHbie orau 57 raGaputHbic (apb!

E> IIpaBelit moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema noaxItoueHus 3JeKTpoo00py10BaHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA

I"apanatuitaelii cpok skcruryararun TCY coctaister 18 mMecAIeB co THSA MPOAAXH €ro
MarazuHoM. [Iperensnu no kauectsy TCY npuHHMArOTCS B TEUYCHUU CPOKA FapaHTUH TPU
YCJIOBUM DJKCIULyaTalluM B COOTBETCTBUU C HACTOSIIMM PYKOBOACTBOM IIO MECTY
HaXO0KJECHUS IPEANPHUATUS U3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBbCTBO O TIPUEMKE

TsAroBo-crenHoe ycTpoiCTBO MOJHOCTBI0 YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 ¥ mpU3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHUA OO0 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Konomsa, ya. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Ten. (496) 616-92-67; daxc 616-91-17

TSATOBO-CHEMHOE YCTPOMCTBO JJISI ABTOMOBWJISA
Toyota Corolla Sedan 2002r.- 2007r.

Kom: TY 33

PykoB0ACTBO MO0 MOHTAKY M IKCILTyaTaAlMH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

